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Informacja dla Wykonawców nr 3 oraz zmiana treści SIWZ 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie Zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  

pn.: „Zakup infrastruktury  informatycznej dla pracowników Instytucji Pośredniczącej w Certyfi-

kacji zaangażowanych w proces certyfikacji wydatków do Komisji Europejskiej w 2012 roku”  

Znak: AG.I.272.1.16.2012. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w związku z zadanymi pytaniami udziela od-

powiedzi:  

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w dysk twardy o pojemności 80 GB? 

 

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w kartę sieciową 10/100 Base-TX Ethernet? 

 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuści urządzenie posiadające kartę sieciową 10/100 Base-TX Ethernet. 
 

Pytanie nr 3 

Czy minimalna wymagana całkowita pamięć urządzenia to 2 GB? 

 

Odpowiedź 

Minimalna wymagana całkowita pamięć urządzenia to 2 GB. 

 
Pytanie nr 4 

Czy urządzenie wymienione jako kserokopiarka w pkt. C jako funkcje standardowe musi posiadać mo-

duł Faxu zainstalowany w urządzeniu? 

 

Odpowiedź 

Urządzenie  wymienione w pkt. C jako kserokopiarka nie musi posiadać zainstalowanego modu-

łu faksu w urządzeniu, jednakże musi posiadać taka opcję, która w razie konieczności pozwoli 

podłączyć moduł faksu jako integralna część kserokopiarki. 

 

 

 



Pytanie nr 5 

Czy pamięć urządzenia ma wynosić 2048MB czy 1024MKB? Wg. Załącznika 2GB(2048MB), natomiast 

jest wzmianka o 1024MB. Logiczne jest 2GB, gdyż buforowanie przy funkcjach urządzenia będzie szyb-

sze. 

Odpowiedź 

Minimalna wymagana całkowita pamięć urządzenia 2048MB(2GB) 

 
Pytanie nr 6 

Czy urządzenie ma być wyposażone w materiały eksploatacyjne (tonery) oryginalne wyprodukowane 

przez producenta urządzenia? Istotna Informacja dla wykonawcy, gdyż niezbędne są tonery do po-

prawnej instalacji i konfiguracji urządzenia w siedzibie zamawiającego 

 

Odpowiedź 

Urządzenie ma być fabrycznie nowe, wolne od wad, gotowe do pracy, wyposażone w materiały 

eksploatacyjne z gwarancja producenta min. 24 miesiące w miejscu instalacji . 

 

Pytanie nr 7 

Czy portUSB 2.0 ma być portem podłączeniowym urządzenia, czy portem zewnętrznym do druku bez-

pośrednio z pamięci przenośnej plików PDF, JPG, TIFF itp. 

 

Odpowiedź 

Port USB 2.0 ma być portem podłączeniowym urządzenia. 
 
Pytanie nr 8 

Czy finiszer wymieniony w specyfikacji urządzenia ma być integralną częścią urządzenia? 

 

Odpowiedź 

Finiszer kserokopiarki może być integralną częścią urządzenia lub może być zamontowany jako 
dodatkowy moduł, jednakże musi on spełniać warunki zawarte w SIWZ: musi zapewnić możli-
wość zszywania, dziurkowania oraz układania dokumentów. 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) dokonuje zmiany treści SIWZ w ten sposób, 

że: 

- Zamawiający zamieszcza zmieniony Załącznik nr 1 do SIWZ– Opis przedmiotu zamówienia 

Powyższa zmiana treści SIWZ stanowi jej integralną część i nie powodują przedłużenie terminu 

składania i otwarcia ofert. 

Zmiana treści SIWZ nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia, dlatego Zamawiający nie zamieścił 

ogłoszenia o zmianie ogłoszenia w BZP. 

 


